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elfogadására 

Előterjesztő: dr. Juhász Marica Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető 
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Melléklet:  1  db 

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a  68/2010.  (III.  03.)  számú határozatában 
döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a TIT Kossuth Klub Egyesülettel (székhely: 
1088 Budapest,  Múzeum utca  7.,  képviseli: Gyenes Ádám elnök, nyilvántartási szám:  01-02-
0002360,  a továbbiakban: Egyesület) az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása 
érdekében.  A  megállapodás  2010  márciusában jött létre határozatlan időre.  A  Városgazdálkodási és 
Pénzügyi Bizottság  1290/2018.  (XII.  17.)  számú határozatával a megállapodás  2019.  január  1.  napi 
hatállyal módosításra került. Az Egyesület  2018.  I. félévi tevékenységére vonatkozó beszámolót az 
Emberi Erőforrás Bizottság  74/2018. (X.03.)  számú határozatával fogadta el. Az Egyesület  2019 
januárjában benyújtotta a  2018.  II. félévi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 

A  megállapodás keretében az Egyesület vállalta: 
alapszabályában rögzített közművelődési tevékenységek elvégzését, 
folyamatos tájékoztatást nyújt az Önkormányzat felé az általa szervezett, illetve befogadott 
programokról, 
a kerületi lakosok számára ingyenessé teszi, illetve kedvezménnyel kínálja programjait és kép-

 

zéseit, 
a kerületi nemzetiségi önkormányzatok részére rendezvényhelyszíneket biztosít. 
a közművelődési tevékenység részletezése: 

a József Attila Szabadegyetem előadássorozatainak lebonyolítása, 
tehetséggondozó programok lebonyolítása, 

- közéleti rendezvények szervezése, 
pedagógus-továbbképzések szervezése, lebonyolítása, 
nyelvi képzések és vizsgák szervezése lebonyolítása, 
jazz  klub működtetése, 

- táncházi programok szervezése lebonyolítása, 
- kiállítások szervezése különös tekintettel a kerületben élő művészek reprezentálására. 

A  beszámolóban részletesen bemutatásra kerülnek a félévben lebonyolított rendezvények. Sokszínű 
együttműködésről számolnak be a józsefvárosi iskolákkal, diákokkal, a Józsefváros  c.  lap szerkesz-
tőségével, az itt élő lakosokkal és civil szervezetekkel, mely nagymértékben hozzájárul a kerület 
kulturális életének gazdagításához.  A  Kossuth  Klub  épülete számos saját szervezésű és befogadott 
rendezvénynek szolgál helyszínéül.  A  tehetséggondozás, tehetségfejlesztés továbbra is fontos sze-
repet játszott az Egyesület programjában, megszervezésre került a Határtalan Tehetség  Tabor  a 
Vajdaságban (YoUrbanist geolokációs mobilapplikáció-fejlesztő platform kiterjesztése a határon 
túli magyarlakta régiókra),  Budapest Science Camp  nemzetközi  tabor  (tudományos  tabor 16-20 
éves diákok részére), Tudományfesztivál és a TIT József Attila Szabadegyetem.  2012  októbere óta 
az épületben működik a Muzikum Klub&Bisztró, mely a zenei sokféleség iránt elkötelezett, klub-
szerűen működő kulturális centrum.  A  tagok és a Szabadegyetemet bérlettel látogatók között a jó-
zsefvárosiak száma évente átlagosan  100  fő, programjaik tájékoztatóját igyekeznek minél több hely-
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ügyosztályvezető 

R.  MÉSZÁR  ERIKA 

re eljuttatni a kerületben. Az Egyesület a kerület lakói számára továbbra is kedvezményesen vagy 
ingyenesen biztosítja a részvételt a különböző rendezvényein. 
Az Egyesület a közművelődési megállapodás keretében anyagi támogatásban nem részesül, ezért az 
alapszabályában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósít-
ja meg. 

II. A  beterjesztés indoka 
A  megállapodás  9.  pontja előírja, hogy az Egyesület évente két alkalommal írásos beszámolót juttat 
el az Önkormányzat részére tevékenységéről, ezért javasolt, hogy a  2018.  II. félévi beszámolóval 
kapcsolatos döntését a Bizottság a  2019.  február  20-i  ülésén meghozza. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Egyesület szerződés alapján végzett munkájá-

 

nak beszámolóját.  A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szerve-
zeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.)  önkormányzati rendelet  7.  melléklet  2.1.7. 
pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, közművelődési, 
kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgykörbe tartozó 
szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

/2019. (11.20).  számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a TIT Kossuth Klub Egyesület (székhely: 
1088 Budapest,  Múzeum utca  7.,  nyilvántartási szám:  01-02-0002360) 2018.  II. félévi tevékenysé-
géről szóló beszámolóját. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2019.  február  20. 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel 
módjára: honlapon 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 

Budapest, 2019.  február  8. 

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY 

LEÍRTA:  DR.  MARACSKÓ  BRIGITTA  HUMÁNKAPCSOLATI IRODA 

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: I Á' 4Lc., 

ELLENŐRIZTE: 

ALJEGYZŐ 

JÓVÁHAGYTA: 

*grid" 
DANADA- ÁN EDINA ZENTAI OSZKÁR 

JEGYZÓ AZ  EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE 

BETER ESZ ÉSRE ALKALMAS: 
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Te he tség gondozás 

1.  Hat:it:Lila,' Tehetség  Tabor  - Vajdaság 

A  TIT Kossuth  Klub  Egyesület 2017-ben a Nemzeti Tehetség Program támogatásával hozta létre a 
YoUrbanist geolokációs mobilapplikáció-fejlesztő platformot Ennek keretében létrehoztuk az alternatív 
turisztikai célú  Budapest Science City  alrendszert, amelynek  5  angol nyelvű útvonalát az általunk 
szervezett  International Summer Science Camp  keretében  20  országból érkezett  100  tehetséges 
középiskolás diák tesztelt és készített fejlesztési dokumentációt Második lépésben a novemberi VII. 
Tudományfesztiválon mutattuk be a YoUrbanist oktatás módszertani fejlesztését. Az új innovatív 
megközelítés az applikáció bővítése mellett a köznevelési tanrendbe implikálja a tematikus útvonalakat 
(két útvonal készült el: környezeti nevelés, történelem).  A  rendezvény keretein belül budapesti iskolai 
osztályok tesztelték az útvonalakat. 

A tabor  célja:  A  YoUrbanist  platform  sikere arra ösztökélte  a  fejlesztő csapatot, hogy  a  budapesti 
geolokációs alkalmazások körét kiterjessze  a  határon túli magyarlakta régiókra.  2018  nyarán elsőként  a 
Vajdaságban valósítottuk meg  a  regionális geolokációs programot  a  Határtalan Tehetség  Tabor 
keretében. Kutatásink kimutatták, hogy jelenleg nem áll rendelkezésre olyan turisztikai-kulturális-
tudományos  online  vagy  offline  információs  platform,  amely  a  régióba érkező látogatókat széleskörűen 
tájékoztatja. Ezt  a  hiányt próbáltuk  80  tehetséges fiatal  (40  anyaországi +  40  vajdasági középiskolás 
diák, akik részt vettek tehetséggondozó programban vagy versenyen) aktív közreműködésével pótolni. 

A tabor  tartalma:  A  tavalyi év tapasztalatai bebizonyították, hogy a diákok aktív bevonása nemcsak a 
tartalomfeltöltési, hanem a műszaki fejlesztési szakaszban is rendkívül hasznosak. Az egyhetes  tabor 
keretében az előzetesen elkészített 'bianco' platformot  10  fős csoportok  10  kategóriában fejlesztették. 

A  kategóriák kiválasztásánál figyelembe vettük a helyi adottságokat, a helyszínek, rendezvények, 
szokások ismertségét, a kulturális és tudományos örökséget és a turisztikai szempontokat.  A 
csoportokat felkészített animátor vezeti, aki összefogta a csoport által vállalt kategória műszaki  es 

tartalmi fejlesztési folyamatát.  A  csoport további tagjai ellátták a prezentációs, vizuális megjelenítési, 
programozási és tartalomfeltöltési feladatokat.  A  csoportok saját nevet adtak a kategóriáknak és az 
applikációnak is. Fontosnak tartjuk az ingyenesen használható eszköz megismertetését a 
nagyközönséggel, ezért a tábor lezárásaként bemutatjuk a  10  elkészített prezentációt. Az applikáció 
fejlesztése mellett a diákok között kialakuló kapcsolati rendszer is fontos eleme a tábornak, ezért a 
csoportmunka mellett szabadidős programokat is szerveztünk számukra. 

2, iimlapest Science Camp  nemzetközi  tabor 

A  2017-ben először megszervezett MILSET  International Summer Science Camp  elnevezésű egyhetes 

tudományos  tabor  után  2018.  október  28-november 3-ig  50  fős, nemzetközi tábort szervezett a TIT Kossuth 

Klub  Egyesület  16-20  éves diákok részére.  A tabor  célja volt, hogy a fiatalok csoportokban dolgozva, külső 

inspirációs forrásokat felhasználva megismerjék az innovációs ökoszisztémát, és így dolgozzanak tovább saját 

innovációs ötletükön.  A  tudományos  tabor  témája:  „Let's make  a  startup!". 
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A  résztvevőket két héttel a program kezdetét megelőzően  5  fős tematikus csoportokba rendeztük, melyeket 
animátorok vezettek (ők is a  tabor  korosztályába tartozó diákok voltak).  A  tematikus csoportok a következők 
voltak:  Applied engineering (2  csoport),  Navigation,  Geolocation, Chatbot,  Online learning, Social impact, 
Child safety, Healthcare, Big Data. A  csoportok feladata az volt, hogy kidolgozzák egy virtuális  startup 
koncepcióját és ezt a  tabor  zárásaként  pitch-show keretében szakértő zsűri előtt előadják.  A pitch-show-ra 
való felkészülésüket coachok segítették.  A tabor  ideje alatt a diákokat sikeres magyar  innovativ 
vállalkozással együttműködve inspiráltuk saját  startup  koncepciójuk végleges formába öntéséhez (pl. 
Shapr3D, Mapcat). 

A  résztvevő diákok a  tabor  során fejlődtek nyelvtudásukban (angol volt a közös nyelv), együttműködő 
készségükben, önálló munkaszervezésükben, önismeretükben, előadókészségükben, a strukturált 
gondolkodásban, vállalkozási, pénzügyi ismereteikben, és rengeteg inspirációt kaptak ötleteik lehetséges 
kivitelezését illetően.  A  csoportok animátorai  (10  fő) nagy tapasztalatot szeretek a csoportvezetés területén. 

Sza bad  egye  Lem 

A  TIT József Attila Szabadegyetem 2018-as őszi félévében összesen  22  ismeretterjesztő előadás-
sorozatot hirdetett meg.  A  tervezett sorozatok mind elindultak, a sorozatokon bérlettel résztvevők, 
illetve az előadásokat alkalmilag, napijeggyel látogatókkal együtt összesen  kb. 3000  fő részvételével. Az 
eddig is nagy népszerűségnek örvendő művészettörténeti, földrajzi, irodalmi és zenetörténeti 
kurzusaink mellett meghirdettünk fotózással foglalkozó sorozatot is.  A  józsefvárosi lakosok  25% 
kedvezménnyel látogathatják az előadásokat. 

Oktatás 

A  Károli  Gaspar  Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara rendszeresen használja előadások 
céljára az épület előadótermeit 

MUZiktlITI Kitib&Biztrá 

Több éves előkészítő munka eredményeként különleges zenei produkciókat befogadó, bemutató 
nemzetközi klubot nyitottunk  2012  októberében a Kossuth  Klub  épületében. 

A  Muzikum értékalapú, a zenei sokféleség bemutatása iránt elkötelezett, klubszerűen működő 
kulturális centrum.  A  Klub  programkínálata ötvözni kívánja az önszerveződő rajongói és baráti 
közösségekre épülő, rendszeresen ismétlődő minőségi színpadi produkciókat, illetve a tematikus estek 
alkalmait Szemléletében jelen van a műfaji kategóriák átjárhatósága és a nyitottság az új 
kezdeményezések iránt Zenei kínálatunkban megtalálható a világzene, a  jazz,  az  underground  és az 
igényes elektronikus zene mellett a hagyományos népzene és a komolyzene is. 

A  Muzikum célja a magas színvonalú produkciókat bemutató előadóművészek, együttesek és csoportok 
támogatása saját helyszínen, hazai fesztiválokon és nemzetközi együttműködő partnereinkkel közös 
rendezvényeken. Ennek érdekében a  Klub  csatlakozott az utrechti székhelyű európai világzenei 
klubhálózathoz, valamint stratégiai megállapodást kötött a párizsi székhelyű Théatre Lucernaire-rel és 
a Maison  des Cultures du Monde-dal. 

A  Muzikum biztosítja a Kossuth Klubban évtizedek óta folyó kulturális  es  oktatási tevékenység 
színvonalasabb és kreatívabb megjelenését. Rendezvényeinken szeretnénk a koncertek lebonyolítása 
mellett, a programokhoz kapcsolódó gasztronómiai kínálattal biztosítani a kötetlen és tartalmas 
időtöltés lehetőségét. 
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Fontos számunkra, hogy bármilyen program valósul meg a klubban, a magas színvonalat és kínálatot 
vendégeink egy barátságos, emberközeli, otthonos, környezetére figyelő atmoszférában és a 
Palotanegyed egyik patinás műemlék épületében tapasztalják meg. 

A  Muzikum Klub szervezésében a második félévben  35  koncert volt, többek között Tátrai Tibor 
gitárművész Józsefváros díszpolgára is fellépett a klubunkban. 

Konferenciák és rendezvények szervezése és lebonyolítása 

A  Kossuth Klub épületén belül lehetőség van nagyszabású konferenciák és rendezvények 
lebonyolítására. Technikai felszereltségünk magas színvonalú. Emeleti nagytermünk  170  fő, a földszinti 
klubterem  70  fő, oktatótermünk  40  fő befogadására alkalmas. Termeinkben előadásokat, 
tanfolyamokat, zenés, táncos rendezvényeket és konferenciákat lehet szervezni. 

Jelentősebb saját szervezésű és befogadott rendezvényeink, sorozataink  2018.  második felében: 

Tabuk nélkül a pánikbetegségről! Bihari Viki előadása.  (2018.  szeptember  10.) 

Bihari Viki  10  évig volt pánikbeteg és nagyjából  20  évig küzdött depresszióval. Az esten azokról a 
módszerekről és kapaszkodókról beszélt, melyekkel hatékonyan ki lehet törni a pánikból, a szorongató 
helyzetekből és a gyógyszerek rabságából. 

Energiahatékonyság települési szinten. Konferencia az Energiaklub szervezésében.  (2018. 
szeptember  26.) 

A  rezsiköltségek csökkentése és a középület-állomány megfelelő állapota minden önkormányzat 
számára fontos. Sokszor a "Hogyan?" és a "Miből?" kérdésre azonban nincs kielégítő válasz. 
Konferenciánk célja, hogy ezekben a kérdésekben segítsen előrébb jutni. 
A  helyi önkormányzatok, mint energiafogyasztók -  de  egyre inkább, mint termelők is, fontos szerepet 
játszanak az Európai Unió által kitűzött energiahatékonysági célok és a fenntartható 
energiagazdálkodás megvalósításában. Különösen az épületek energiahatékonysága van fókuszban, az 
új középületeknek már  2019.  január 1-től meg kell felelni a közel nulla energiaigény követelményeinek. 

Horthy-vita  Raoul  Wallenberg Egyesület szervezése  (2018.  október  5.) 

Domány  Andras  moderálása mellett három történész, Szita Szabolcs (Holokauszt Emlékközpont, 
igazgató), Szakály Sándor (Veritas Történetkutató Intézet, főigazgató), illetve Turbucz Dávid  (MTA  BTK 
TTI, posztdoktor kutató) beszélt a Horthy Miklóst,  de  még inkább a Horthy-rendszert érintő 
legfontosabb kérdésekről.  A  kerekasztalbeszélgetés végén felkért hozzászólókként Püski Levente, 
a Debreceni Egyetem professzora, valamint Pók Attila, az  MTA  BTK TTI tudományos tanácsadója 
fogalmazta meg észrevételeit az elhangzottakhoz. 

Az« istenadta" nép. Nép és tömeg a hatalom szemszögéből.  A  Történelemtanárok Egyletének 
konferenciája.  (2018.  október  6.) 

A  konferencia célja, hogy egyes történelmi korszakok példáján bemutassa, hogyan alakult tömeg (nép) 
es  hatalom kapcsolata, hogyan gondolkodtak egymásról irányítók és irányítottak, mit jelentett a 
hatalom tisztelete, vagy éppen az attól való félelem. Mennyiben volt igaznak tekinthető, hogy a „nép 
szava Isten szava", vagyis melyek voltak a nagy tömegek által támogatott, ámde igazságtalan rezsimek? 
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Mikor voltak igaztalanok az államok vezetői részéről a „népre", „népakaratra" való hivatkozások? 
Nemcsak a  modern  politikát jellemezte továbbá, hogy a hatalom birtokosai tájékoztatni, meggyőzni, 
vagy épp mozgósítani akarták államuk lakosait, vagyis hogyan, milyen elvek szerint és milyen sikerrel 

működtek a különböző propagandagépezetek?  A  konferencia foglalkozni kíván továbbá a témakörnek a 
történelemtanítás napi gyakorlatában való hasznosíthatóságával, vagyis azzal a pedagógiai kérdéssel: 
mit és hogyan tanítsunk a tömeg jelenségével kapcsolatosan, hogyan tudjuk hitelesen bemutatni az 
egyes államokra jellemző hatalomfelfogásokat és alkalmazott propaganda eszközöket 

Nemzetközi Szupervíziós Találkozó és ANSE Közgyűlés. Károli  Gaspar  Református Eygetem 
szervezésében  (2018.  október  26-28.) 

Október  26-28.  között Budapesten tartotta a Nemzetközi Szupervíziós Találkozót  es  tisztújító 
közgyűlését az ANSE  (Association of National Organizations for Supervision in Europe). A  szervezésben 
és programtervezésben aktívan részt vettek a szupervizor szakirányú továbbképzés oktatói és a  Magyar 
Szupervizorok és Szupervizor-Coachok Társasága. Az eseményre  18  országból érkeztek szupervizorok, 
így a Nemzetközi Szupervíziós Találkozót össze tudtuk kötni az egyetemünkön  17  éve működő 
szupervizor képzés hallgatóinak  alumni  találkozójával.  A  magyar szupervizoroknak lehetőségük volt 
szakmai és informális találkozásokra, beszélgetésekre is a külföldi résztvevőkkel. 

A  Kollektív tudattalan képei.  A  MAPE  23.  konferenciája  (2018.  november  10.) 

A  konferencia előadásai, műhelybemutatói bepillantást engednek azokba a változatos megközelítési 
módokba, ahogy a jungi analitikusok, pszichoterapeuták és a jungi szemléletű szakemberek használják 
a kollektív tudattalan e gazdag kincsestárát munkájuk során. Az archetípusok egyetemes jellegéből 
adódóan a téma továbbá lehetőséget  ad  a hagyományos paradigma mellett a nyugati  es  a keleti 
szemléletmódok összehasonlítására, párhuzamba állítására  es  integrációs kísérletére a pszichoterápiás 
gondolkodás kontextusában. 

A  család, ahogy  nil  szeretjük- konferencia a MENŐK -  Magyar  Európai Nők Fóruma Egyesület 
szervezésében (  2018. November 24.) 

A  magyar nők helyzete,  a  magyar társadalom hozzáállása  a  nemek egyenlőségéhez. 
A Friedrich-Ebert-Stiftung  budapesti képviselete kutatást végzett  a  Závecz  Research  kutatóintézettel 
közösen ez év elején, az eredmények Kováts Eszter és  Gregor  Anikó közös elemzésével, javaslataik 
megfogalmazásával került publikálásra.  A  kötet egy közös gondolkodáshoz szánt vitaanyag. 

KÖNYVBEMUTATÓK 

Az őszi időszakban közel  10  könyvbemutatóra került sor, bemutatkoztak többek között a L'Harmattan 
és a Tipotex kiadók kötetei. 

Közművelődési intézmény státuszunknak megfelelően, a kerület lakói számára továbbra is 
kedvezményesen vagy ingyenesen biztosítjuk a részvételt különböző rendezvényeinken. Tagjaink és a 
Szabadegyeternet bérlettel látogatók között a józsefvárosiak száma évente átlagosan  100  fő; egyéb 
rendezvényeinken ez nehezen mérhető,  de  szabadegyetemi programfüzetünket  es  alkalmi 
programjaink tájékoztatóját igyekszünk minél több helyre eljuttatni Józsefvárosban. Örömünkre 
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szolgál, hogy felfrissítettük kapcsolatunkat Józsefváros lapjával, a Szerkesztőség munkatársai részt 
vesznek különböző rendezvényeinken. Programjaink szervezésénél  es  külsős programok 
befogadásánál, illetve velük együttműködve, Figyelembe vesszük Józsefváros Civil Stratégiai programját; 
célunk, hogy ezen rendezvények valódi közcélokat érjenek el, a társadalom minél szélesebb rétegét 
megszólítva. Együttműködünk a CaPe programjaival, állandó kapcsolatot tartunk fenn, hogy értesüljünk 
a kerület kulturális életéről, közvetítsük azokat  es  közreműködjünk. 

Józsefváros Önkormányzata minden évben kiemelt támogatója a Tudományfesztiválnak, amellyel 
lehetővé teszi, hogy folyamatosan erősítsük a kerület óvodáival, iskoláival a kapcsolatot és ezáltal évről 
évre egyre több fiatal kerüljön közelebb a természet-és műszaki tudományok érdekes világához. 

Az előző évekhez hasonlóan a Kossuth Klub idén is karácsonyi gyű jtést szervezett a Józan Babák 
részére, a beérkezett adományokat eljutattuk a rászorulókhoz. 

Programjaink magas szakmai és kulturális színvonalának fenntartásához, olyan civil szervezetekkel 
működünk együtt, amelyek meghatározóak a magyar tudományos  es  kulturális életben. Ezek közül 
néhány: Civilek a Palotanegyedért Egyesület  Budapest Imagine,  Történelemtanárok Egylete, 
Szkeptikus Társaság, Bolyai Pedagógiai Alapítvány, Szkarabeusz Pszichológiai Műhely, Józan Babák 
Klubja,  Akut  Alapítvány,  Friedrich Ebert  Stiftung. 

Károli  Gaspar  Református Egyetem,  Magyar  Nemzeti Múzeum, L'Harmattan Könyvkiadó,  Outdoor 
Mission,  Miskolci Egyetem, Typotex  Kö  yvkiadó, Szabadtéri Néprajzi Múzeum, ELTE, Francia Intézet, 
Prezi, Epam, 

Budapest, 2018.  december  31. 
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